

肩续

剑河沉船事故 沉船已被打捞

新华社贵阳3月11日电(记者 王丽)贵州省剑河县柳川镇3月3日发生10人失踪沉船事故,经过多日搜救,3月10日傍晚,搜救人员已将沉没船只打捞上岸,但失踪人员仍未找到。

剑河县委书记潘亮说,通过海事打捞人员的全力努力,10日18时,终于将沉船打捞上岸,但在其船舱内没有发现失踪者的遗体。

潘亮说,探摸和搜寻的范围已扩大至出事水域附近3公里处,但目前仍未找到

失踪者未找到

失踪者遗体。

据当地群众说,一般落水死亡者至多9天内体会漂浮上岸,但目前仍未发现失踪者遗体。

当地交通海事部门技术人员分析,可能是因为天气寒冷,失踪者穿着衣服较多,河底的泥沙大量附着在衣服上,难以浮出水面,遗体甚至有可能被卷入河底淤泥中。

潘亮说,目前,当地政府在继续打捞失踪者遗体的同时,将逐步对失踪者亲属开展理赔和善后等工作。



患者戴彩色腕带

3月10日,合肥市第一人民医院正式实施为患者佩戴腕带标识制度,凡住院患者都会得到一条腕带系在手腕上。腕带分为粉红色和蓝色两种,以区分患者危重程度,并标有病人的床号、姓名、性别、年龄、病情诊断等内容。
新华社发(马启兵 摄)

武安金铭煤矿爆炸事故 两名失踪矿工找到

新华社石家庄3月11日电(记者 张洪河)记者从河北省武安金铭煤矿爆炸事故现场救援指挥部了解到,经救援人员搜救,目前井下2名失踪矿工已经被救护队搜救出井,经诊断确认2人已经死亡。

3月6日6时许,武安

市金铭煤矿风井底部发生爆炸,金铭煤矿当班下井28人,爆炸发生后自行升坑14人。经全力抢救,截至3月6日20时许,有10名被困井下的人员获救升井。

据获救升井的目击者证实,爆炸造成两人遇难,两人失踪。

突发

江苏: 沪宁城铁施工用房爆炸坍塌 死亡11人

新华社江苏丹阳3月11日电(记者 石永红)3月11日1时45分,承建沪宁城际铁路江苏丹阳段的中铁二十四局,在镇江丹阳市吕城镇惠济村为施工人员租用的一处生活用房发生爆炸、坍塌事故。截至当天16时,该事故造成11人死亡、20人受伤。

截至16时,现场搜救、清理工作已经完毕。受伤人员正在医院接受治疗,病情稳定。

经省、市有关部门和专家组成的事故调查组现场调查,该处房屋原为一闲置铝粉加工厂,已停产多年,因残存的粉尘爆炸造成房屋坍塌。

昆明海口镇发生森林火灾

据新华社昆明3月11日电(记者 李倩)11日16时左右,云南省昆明市西山区海口镇发生一起森林火灾,已蔓延到海口林场,虽有300余人极力扑救,但目前风力很大,山路陡峭,没有道路通往火场,必须临时开辟救火道,扑救面临较大困难。

11日16时左右,有村民报告海口镇中平村委会新村村民小组旁的山上发生火

灾。相关部门负责人和工作人员立刻赶到现场进行扑救并调查起火原因。初步调查发现,该村旁的公路是一条主要通道,来往车辆较多,由于当时堵车,许多车辆等待通过,估计有人抽烟后将烟头扔到阴沟里,刚好点着了落叶和竹子,火就顺势燃烧起来。

火灾的过火面积目前还不能准确统计出来。

河南:

农民工开店最高可贷50万

河南农民工合伙开店,最高可获50万元贴息贷款。日前,河南省劳动和社会保障厅发布《河南省回乡创业农民工、大中专毕业生小额贷款担保贷款操作办法(试行)》,为农民工创业提供新的政策支持。

《办法》指出,符合法

定劳动年龄的回乡创业农民工,诚实守信、有创业愿望并具备创业条件,可凭户口所在地乡镇(街道)劳动保障机构出具的在外务工1年以上的证明或已经创业的证明,申请不超过5万元的小额担保贷款。对于合伙经营

或组织起来创办的经济实体,则可按照人均5万元的标准,合理确定贷款规模,最高可获50万元贷款。

关于贷款利息,《办法》指出:从事国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工、种植养殖等微利项目的,由

中央财政据实全额贴息;对符合条件的劳动密集型小企业发放的小额担保贷款,财政部门按照中国人民银行贷款基准利率的50%给予贴息。贷款期限在两年的基础上,还可延期两年,延期期间不再贴息。
(中育)

“鼠标手”困扰电脑族

每天重复着在键盘上打字和移动鼠标的动作,让“鼠标手”迅速成为困扰“电脑族”的一种现代文明病。据医生介绍,在接受推拿治疗的患者中,有不少是因长期使用电脑而造成手腕、前臂僵硬酸痛

的“电脑族”。随着社会的发展进步,人们在日常生活、工作、学习等方面已越来越离不开电脑,一些长期使用电脑的人就会

出现手腕酸痛,手指和关节疲惫麻木,有的关节活动的时候还会发出轻微的响声等一系列症状,严重的可能导致腕部肌肉和关节麻痺、肿胀、疼痛、痉挛。有人将这些因为使用鼠标而导致的上肢(手臂、手腕、手掌、手指)不适的症状统称为“鼠标手”。

据医生介绍,因使用电脑长期固定一个姿势,手腕关节频繁、反复和过度的活动,极

易使人体的神经和手部血管在腕部受到压迫,造成腕部软组织劳损等。如果任其发展,可能会导致上肢无力,手指发麻,肢体皮肤感觉减退,手握物无力。这些症状的轻重程度与发病时间长短、个人的体质有一定关系,多数起病时症状较轻,发病后时轻时重,如果充分休息能自行恢复。因此,很多“电脑族”开始时并不会在意,只有当症状继续加

重、影响工作和生活时才引起重视。

如何预防“鼠标手”的形成?医生提醒大家不要连续在电脑前工作过长的时间,在连续使用电脑1到2小时之后就做一做放松手部的活动,如顺时针和逆时针转动手腕等。同时,上网时保证良好的坐姿,用科学的方法放置鼠标,也是预防“鼠标手”的关键。
(桂日)

鞍山破获系列盗车案

警方提示:给方向盘加把锁

新华社沈阳3月11日电(记者 王炳坤 陈光明)辽宁省鞍山市公安局近日破获一起涉及30多辆轿车的系列盗车案。盗贼成功破解电子防

盗技术,是轿车被盗的主因。

据鞍山市公安局刑侦支队外协大队民警介绍,今年鞍山地区相继发生多起汽车盗窃案件,以桑塔纳轿车为主。

目前,这个集盗车、卖车为一体的犯罪团伙成员已被警方悉数抓获。据实施盗窃的刘某交代,他们掌握了一种比较“先进”的盗车技术,能够在

短时间内将某些款式的带有电子防盗技术的轿车盗走。对此警方提示车主,带有电子防盗技术的车辆,最好再加上一把方向盘锁,确保万无一失。

现代都市病致肾病高发

3月12日是世界肾脏病日。上海市瑞金医院公布了近日完成的慢性肾脏病社区流行病学调查报告,上海市慢性肾脏病的发生率已经高于全国其他地区,而这些患者中竟有九成以上并不知道自己患肾脏病。

根据调查,上海城市社区18岁以上人群慢性肾脏病的患病率为11.8%,上海肾脏病的发病率已经接近美国,而且在肾脏病人中,慢性肾脏病3

期的病人比例最高。对治疗而言,慢性肾脏病3期是最为关键的阶段,一旦进入4期之后,治疗效果将大打折扣,甚至将面临肾功能衰竭的危险。

从报告中发现,导致上海市肾脏病近年发病率高的主要因素是高血压、糖尿病等现代都市病高发。腹部脂肪过多的人肾脏功能比较差。在慢性肾脏病3期的人群中,有66.4%的人患有高血压,35.7%的人有尿酸血症,26.4%的

人存在贫血症状,25.7%的人身材属于腹型肥胖,22.1%的人是糖尿病患者。让肾脏科医生不安的是,上海市一部分医院的高血压或者糖尿病专科的医生并不会要求患者接受尿检或肾功能检查,许多转入肾脏科专科的病患病情大多已进入中末期。“如果血压、血糖控制不好,将对肾脏产生相当大的损害。”参与此次调查的肾脏科医生王伟铭说。

据了解,高血压、糖尿病

等慢性病都会对人体的血管功能造成较大损害,而肾脏内的肾小球本身就属于血管组织,人体1/3的血液会经过肾脏循环。因此,血管功能发生异常,肾脏功能必定受影响。

主持研究的瑞金医院肾脏科主任陈楠教授提示,如果市民患有高血压、糖尿病、高尿酸血症,或者有一个大大的“将军肚”,最好去医院做一个简单的尿样检查或者微量白蛋白尿检查。
(新晨)



乡村学校的“洋教师”

3月11日,一名外教在为海金小学的孩子们上英语课。长春市二道区的海金小学已与美国国际学校开展了1年多的互动活动。美国国际学校每周二、周三派外教来上英语课,这些乡村孩子们也拥有了免费的“洋教师”。

新华社记者 王昊飞 摄